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Αδελαΐδα: Εορτή Οσίου Παταπίου και εκδήλωση 
υπέρ της Ιεραποστολής στα νησιά Φίτζι, Τόνγκα 
και Σαμόα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία και κανονική άδεια του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων ιερούργησε την 
Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου, επί τη εορτή του Οσίου Παταπίου, 
στον κατάμεστο Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου στο Salisbury 
της Αδελαΐδος, συμπαραστατούμενος υπό του 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Σταύρου Ψαρομμάτη και του Ιερατικώς 
Προϊσταμένου π. Μιχαήλ Ψαρομμάτη.

Πλήθος πιστών συμμετείχε, με τη δέουσα κατάνυξη, τόσο στη Αρχιερατική Θεία 
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Λειτουργία, με το απλό και εμπνευσμένο κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου, όσο και στη 
λαμπρή περιφορά της Ιεράς εικόνας του Οσίου Παταπίου στον ευρύχωρο περίβολο 
του Ιερού Ναού.

Στη συνέχεια, στον καλυμμένο αύλειο χώρο, πίσω από το ενοριακό Κέντρο της 
Ενορίας, έλαβε χώρα μια θεάρεστη, οργανωμένη εκδήλωση υπέρ της 
Ιεραποστολής στα νησιά του Ειρηνικού. Εκατοντάδες προσκυνητές παρακάθισαν 
στην πλούσια τράπεζα, την οποία είχαν με πολλή αγάπη ετοιμάσει τα ακούραστα 
μέλη της Φιλοπτώχου και του Διοικητικού Συμβουλίου, με τη βοήθεια δεκάδων 
εθελοντών.



Ο ευλογημένος λογισμός ότι με το συγκεντρωθέν χρηματικό ποσό θα 
πρόσφεραν ένα Χριστουγεννιάτικο φαγητό σε ανθρώπους που ποτέ δεν 
γνώρισαν, παρακίνησε πολλούς αδελφούς να προσφέρουν πρόθυμα, με 
ενθουσιασμό και πολλή αγάπη.

Τόσο ο Σεβασμιώτατος, όσο και ο π. Μιχαήλ, ομίλησαν για τις ανάγκες της 
Ιεραποστολής του Ειρηνικού και ευχαρίστησαν όλους εκείνους που, με χαρά και 
αγάπη, προσήλθαν και πρόσφεραν απλόχερα, ενισχύοντας την Ιεραποστολή και 
ενθαρρύνοντας τα ενεργά μέλη της στη συνέχιση του θεάρεστου αγώνα τους.

Παράλληλα, ομίλησε ο νεαρός Αμφιλόχιος, πρωτοετής σπουδαστής της 
Θεολογικής Σχολής Αποστόλου Ανδρέου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και 
γέννημα θρέμμα του Φίτζι. Ο Αμφιλόχιος τυγχάνει πνευματικό παιδί του ιδρυτή 
της Ιεραποστολής στα νησιά του Ειρηνικού, Μητροπολίτη Αμφιλοχίου Τσούκου, το 
όνομα του οποίου πήρε όταν βαπτίστηκε, ενώ μεγάλωσε στο Ορφανοτροφείο της 
Ιεραποστολής στο Φίτζι.

Η Ορθόδοξη Ιεραποστολή στα νησιά του Ειρηνικού παρέχει δωρεάν γεύματα, 
υγειονομική περίθαλψη, φάρμακα και εκπαίδευση σε φτωχά παιδιά. Παράλληλα 
λειτουργεί ένα Ορφανοτροφείο, καθώς επίσης στηρίζει άπορες οικογένειες.



Το συγκεντρωθέν ποσό της εκδηλώσεως υπέρ της Ιεραποστολής ξεπέρασε τα 
91.000 δολάρια. Εμφανώς συγκινημένος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Μύρων εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. Σιλουανό.

Παράλληλα, ευχαρίστησε τον π. Μιχαήλ Ψαρομμάτη, την Ενορία του Αγίου 
Δημητρίου Salisbury και όλους τους πιστούς Χριστιανούς που πρόσφεραν με την 
καρδιά τους, και ευχήθηκε όπως ο Πανάγαθος Θεός τους το αποδώσει 
πολλαπλάσια.
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